
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Osuszacz powietrza 
Model: SH5010N 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 

 

 WAŻNE INFORMACJE - ZACHOWAĆ DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZŁOŚCI 

  

 Podczas użytkowania jakiegokolwiek urządzenia elektrycznego należy zawsze przestrzegać 

podstawowych środków ostrożności, w tym poniższych wskazówek: 

Zawsze upewnij się, że napięcie na tabliczce znamionowej odpowiada napięciu sieciowemu w Twoim 

domu. 

Nieprawidłowa obsługa i niewłaściwe użytkowanie może spowodować uszkodzenie urządzenia i 

obrażenia ciała użytkownika. 

Z urządzenia mogą korzystać dzieci w wieku powyżej 8 lat, jeśli zostały one objęte nadzorem lub 

instrukcją obsługi urządzenia w sposób bezpieczny i jeśli rozumieją związane z tym zagrożenia. 

Czyszczenie i konserwacja nie mogą być wykonywane przez dzieci, chyba że są one starsze niż 8 lat i 

są pod nadzorem. Urządzenie i jego przewód należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla 

dzieci w wieku poniżej 8 lat. Należy regularnie sprawdzać przewód zasilający i wtyczkę pod kątem 

ewentualnych uszkodzeń. Jeśli przewód lub wtyczka są uszkodzone, muszą zostać wymienione przez 

producenta lub wykwalifikowaną osobę, aby uniknąć zagrożenia elektrycznego. 

Nie należy używać urządzenia, jeśli zostało upuszczone lub uszkodzone w jakikolwiek sposób. W 

przypadku uszkodzenia, należy oddać urządzenie do kontroli i naprawy przez autoryzowany serwis. 

Nigdy nie zanurzać urządzenia w wodzie lub innych płynach w celu czyszczenia. 

Wyjmij wtyczkę z gniazdka, chwytając za nią. Nie ciągnąć za przewód, aby odłączyć urządzenie od 

sieci elektrycznej. Zawsze odłączaj urządzenie, gdy nie jest używane, przed czyszczeniem lub podczas 

dodawania i usuwania części. 

Stosowanie akcesoriów, które nie są zalecane lub dostarczane przez producenta, może spowodować 

obrażenia ciała, pożar lub porażenie prądem elektrycznym. 

Nie pozwól, aby przewód wisiał nad krawędzią stołu. Upewnij się, że przewód nie znajduje się w 

położeniu, w którym można go przypadkowo pociągnąć. 

Nie pozwól, aby przewód dotykał gorących powierzchni i nie umieszczaj go na gorącym gazie, 

palniku elektrycznym lub w nagrzewanym piekarniku, ani w ich pobliżu. 

Nie należy używać urządzenia na kuchence gazowej lub elektrycznej ani nad otwartym płomieniem 

lub w jego pobliżu. 

Nie zaleca się używania przedłużacza do tego urządzenia. Jeśli jednak jest to konieczne, należy 

upewnić się, że przewód jest odpowiedni do poboru mocy urządzenia, aby uniknąć przegrzania 

przedłużacza, urządzenia lub punktu wtyczki. Nie należy umieszczać przedłużacza w miejscu, w 

którym może on zostać wciągnięty przez dzieci lub zwierzęta lub kiedy możne dojść do potknięcia. 

 

 

 

 

 

To urządzenie nie nadaje się do użytku na wolnym powietrzu. Nie należy używać urządzenia w 

sposób niezgodny z jego przeznaczeniem. 



 Nie należy przenosić urządzenia za kabel zasilający. 

Nie pozostawiać urządzenia bez nadzoru podczas użytkowania. Zawsze odłączaj urządzenie, gdy nie 

jest używane lub przed czyszczeniem. 

Urządzenie należy zawsze użytkować na gładkiej, równej, stabilnej powierzchni. Nie należy 

umieszczać urządzenia na gorącej powierzchni. 

Po zakończeniu użytkowania należy upewnić się, że urządzenie jest wyłączone. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia ciała spowodowane niewłaściwym 

lub nieprawidłowym użytkowaniem lub naprawami dokonywanymi przez nieuprawniony personel. 

W przypadku problemów technicznych należy wyłączyć produkt i nie próbować go samodzielnie 

naprawiać. Urządzenie należy zwrócić do autoryzowanego serwisu w celu sprawdzenia, regulacji lub 

naprawy. Należy zawsze nalegać na stosowanie oryginalnych części zamiennych. Nieprzestrzeganie 

powyższych środków ostrożności i instrukcji może mieć wpływ na bezpieczeństwo użytkowania tego 

produktu. 

Urządzenie nie może być nigdy włączane za pomocą zewnętrznego timera lub oddzielnego systemu 

zdalnego sterowania. 

  

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 

  

Aby zapobiec obrażeniom ciała użytkownika lub innych osób oraz szkodom materialnym, należy 

przestrzegać poniższych instrukcji 

  

INFORMACJE ELEKTRYCZNE 

  

Tabliczka znamionowa producenta znajduje się na tylnym panelu urządzenia i zawiera dane 

elektryczne i inne dane techniczne specyficzne dla tego urządzenia. 

Należy upewnić się, że urządzenie jest właściwie uziemione. Aby zminimalizować ryzyko porażenia 

prądem i pożaru, ważne jest prawidłowe uziemienie. Przewód zasilający jest wyposażony w 

trójżyłową wtyczkę uziemiającą w celu ochrony przed niebezpieczeństwem porażenia  lub prądem. 

  

  

  

  

  

  

  

 Urządzenie musi być używane w odpowiednio uziemionym gniazdku ściennym. Jeśli gniazdo 

ścienne, którego zamierzasz użyć, nie jest odpowiednio uziemione lub zabezpieczone 

bezpiecznikiem czasowym lub wyłącznikiem automatycznym, należy zlecić wykwalifikowanemu 

elektrykowi zainstalowanie odpowiedniego gniazdka. 

Nie należy używać przedłużaczy ani wtyczek adapterów do tego urządzenia. Jeśli jednak 

konieczne jest zastosowanie przedłużacza, należy stosować wyłącznie zatwierdzony przedłużacz 

przewodu osuszacza.  Aby uniknąć ryzyka obrażeń ciała, przed instalacją i/lub serwisowaniem 

zawsze należy odłączyć   zasilanie urządzenia. 



  

  

 PANEL KONTROLI 

  

 Panel sterowania zakupionego osuszacza:: 

 

 
  

 

 

 1. Panel kontrolny  

 2.Kratka wlotu powietrza 

 3.Zbiornik na wodę 

 4.Filtr 

 5.Rączka 

 6.Kratka wylotu powietrza 

 7.Uchwut do zwijania przewodu zasilającego 

 8. Wylot  węża odpływowego 

 9. Przewód zasilający 

 10.Kółka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPKI SYGNALIZACYJNE 



 

1. Wskaźnik włączenia zasilania (zielony) 

2. Wskaźnik niskiej prędkości obrotowej wentylatora (zielony) 

     3. Lampka kontrolna (czerwona) 

4. Wyświetlacz 

- Pokazuje ustawiony poziom wilgotności względnej % lub czas automatycznego 

startu/zatrzymania (0-24) podczas ustawiania, a następnie pokazuje rzeczywisty (+5% 

dokładności) poziom wilgotności w pomieszczeniu %. 

 

Kody błędów: 

 

     AS- Błąd czujnika wilgotności modułu - Odłączyć urządzenie i podłączyć je z powrotem. Jeśli 

błąd się powtarza, wezwać serwis. ES- Błąd czujnika temperatury rury - Odłączyć urządzenie i 

podłączyć je z powrotem. Jeśli błąd się powtarza, wezwać serwis. Wykrywanie wycieków 

czynnika chłodniczego EC-Refriger - Dzięki tej nowej technologii, obszar wyświetlania pojawi 

się EC, gdy urządzenie wykryje wyciek czynnika chłodniczego, należy wezwać serwis. 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

Kod ochrony: P2 

 

5. Automatyczne odszraniane pracy na lampce kontrolnej (zielona) 

6. Zegar sterujący na wskaźniku świetlnym (zielony) 

7. Praca ciągła na lampce kontrolnej (zielona) 

 

Przyciski sterownicze 

 

8. Kontynuować wybór podkładki osuszacza, aby osuszacz działał w sposób ciągły i zapewniał 

maksymalne osuszanie aż do zapełnienia pojemnika z wodą. Nie można używać podkładek 

regulacyjnych zestawu higroskopijnego, gdy praca jest ciągła.  

 

Inne funkcje 

 

Pełny pojemnik na wodę 



Dioda  świeci, gdy jest gotowy do opróżnienia. Ponowne naciśnięcie tej podkładki powoduje 

przerwanie pracy ciągłej. 

 

9. TIMER  

Nacisnąć, aby uruchomić funkcję automatycznego startu lub automatycznego zatrzymania, 

można ustawić czas automatycznego startu lub automatycznego zatrzymania w zakresie od 

0,0 do 24. 

 

10. UP(+)/DOWN(-) 

Poziom wilgotności można ustawić w zakresie od 35%RH do 85%RH (względna wilgotność 

powietrza w krokach co 5%. W przypadku suchego powietrza, należy nacisnąć i ustawić 

wartość procentową na niższą. 

 

11. SILENT  

Regulacja prędkości obrotowej wentylatora. Nacisnąć, aby wybrać wysoką lub niską prędkość 

obrotową wentylatora. Ustawić sterowanie wentylatora na wartość High, aby zapewnić 

maksymalne odprowadzanie wilgoci. Gdy wilgotność została zmniejszona i preferowana jest 

cicha praca, ustawić sterowanie wentylatora na Low. 

 

 

 

 

12. POWER  

 

Nacisnąć, aby włączyć i wyłączyć osuszacz.  

 

Automatyczne wyłączanie 

Wyłącznik kontroli poziomu wody wyłącza osuszacz, gdy pojemnik  jest pełny lub gdy jest 

wymieniany w nie właściwej pozycji. Po osiągnięciu ustawionej wilgotności, urządzenie 

zostanie automatycznie wyłączone. 

 

Odczekaj 3 minuty przed wznowieniem pracy. Po zatrzymaniu urządzenia, nie może ono 

ponownie rozpocząć pracy przez następne 3 minuty. Ma to na celu ochronę urządzenia. Praca 

rozpocznie się automatycznie po 3 minutach. 

 

Automatyczne odszraniane 

Gdy na parowniku nagromadzi się mróz, sprężarka wyłączy się, a wentylator będzie pracował aż 

do zaniku mrozu. 

 

Auto-Restart 

Jeśli urządzenie nieoczekiwanie wyłączy się z powodu przerwy w dostawie prądu, zostanie 

ponownie uruchomione po ponownym uruchomieniu poprzedniej funkcji, gdy tylko zostanie 

wznowione zasilanie. 



 

Ustawianie zegara sterującego 

Gdy urządzenie jest włączone, naciśnij przycisk Timer, aby aktywować funkcję AUTO STOP. 

    Gdy urządzenie jest wyłączone, naciśnij ten przycisk, aby aktywować funkcję AUTO START. 

    Nacisnąć przycisk UP lub DOWN, aby zmienić czas automatyczny co 1,5 godziny, co 10 godzin, a  

następnie co 1 godzinę co 24 godziny. Sterownik odlicza czas pozostały do rozpoczęcia pracy. 

 Wybrany czas zostanie zarejestrowany w ciągu 5 sekund, a system automatycznie powróci do 

poprzedniego ustawienia wilgotności. 

 

Włączenie lub wyłączenie urządzenia w dowolnym momencie lub ustawienie czasu na 0,0 

spowoduje anulowanie funkcji Auto Start lub Auto Stop. 

Gdy w oknie wyświetlacza LED wyświetlany jest kod P2, funkcja Auto Start lub Auto Stop również 

zostanie anulowana. 

 

 

 

 

 

 

OBSŁUGA URZĄDZENIA 

 

Nie używać na zewnątrz. 

Osuszacz ten jest przeznaczony wyłącznie do zastosowań wewnętrznych, mieszkalnych. 

Osuszacz ten nie powinien być używany do celów komercyjnych lub przemysłowych. 

Osuszacz należy umieścić na gładkiej, równej podłodze, wystarczająco mocnej, aby utrzymać 

urządzenie z pełnym pojemnikiem  wody. 

Należy pozostawić co najmniej 20 cm przestrzeni powietrznej po wszystkich stronach urządzenia 

dla dobrej cyrkulacji powietrza. 

Umieścić urządzenie w miejscu, w którym temperatura nie spadnie poniżej 5oC (41oF). Węże  

mogą być pokryte mrozem w temperaturach poniżej 5oC (41oF), co może obniżyć wydajność. 

Umieścić urządzenie z dala od suszarki do ubrań, grzejnika.  

Używaj urządzenia, aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym wilgocią wszędzie tam, gdzie 

przechowywane są książki lub kosztowności. 

Osuszacz musi być eksploatowany w zamkniętym pomieszczeniu, aby był najbardziej efektywny. 

Zamknąć wszystkie drzwi, okna i inne otwory zewnętrzne do pomieszczenia. 

 

Podczas użytkowania urządzenia 

Przy pierwszym użyciu osuszacza, urządzenie należy eksploatować w sposób ciągły przez 24 

godziny. 

Urządzenie jest przeznaczone do pracy w środowisku pracy o temperaturze od 5oC (41oF) do 35oC 

(95oF). 

Jeśli urządzenie zostało wyłączone i musi być szybko włączone, należy pozostawić około trzech 

minut na wznowienie prawidłowej pracy. 



Nie podłączać osuszacza do kilku gniazdek, które są używane również do innych urządzeń 

elektrycznych. 

Należy wybrać odpowiednią lokalizację, aby mieć łatwy dostęp do gniazdka elektrycznego. 

Podłączyć urządzenie do gniazdka elektrycznego 220~240V 50Hz (patrz tabliczka znamionowa 

umieszczona z boku/tyłu urządzenia) z uziemieniem. 

Upewnij się, że pojemnik jest prawidłowo zamontowany, w przeciwnym razie urządzenie nie będzie 

działać prawidłowo. 

 

 

 

 

 

 

Usuwanie zebranej wody 

 

Gdy pojemnik  jest pełny, urządzenie automatycznie zatrzyma się, a wskaźnik Full będzie migać. 

Powoli wyciągnąć szuflę. Bezpiecznie chwycić lewy i prawy uchwyt i ostrożnie wyciągnąć prosto, 

aby woda nie rozlała się. Nie kłaść go na podłodze, ponieważ dno jest nierówne. W przeciwnym 

razie spowoduje to rozlanie wody. 

Wyrzucić wodę z odpływu. Aby osuszacz mógł pracować, pojemnik  musi znajdować się na swoim 

miejscu i być bezpiecznie osadzony.  

 

UWAGA: 

 

Po wyjęciu szufli nie dotykać żadnych części wewnątrz urządzenia. Może to spowodować 

uszkodzenie produktu. 

Upewnij się, że pojemnik  wsuwa się delikatnie do urządzenia. Wstrząśnięcie o cokolwiek  

może spowodować, że urządzenie nie będzie działać. 

 

Ciągłe opróżnianie 

 

Woda może być automatycznie odprowadzana do odpływu podłogowego poprzez podłączenie 

urządzenia za pomocą węża wodnego (12 mm) (nie dołączony do zestawu). 

Wyjąć gumową zatyczkę z tyłu urządzenia i przechowywać ją w bezpiecznym miejscu. 

Włożyć wąż wodny do urządzenia od wylotu spustowego z tyłu urządzenia. Podłączyć wąż wodny 

do wylotu węża spustowego urządzenia. Upewnić się, że połączenie węża wodnego i wylotu węża 

spustowego urządzenia jest szczelne i nie dopuścić do wycieku wody. 

Następnie poprowadzić wąż doprowadzający wodę do odpływu podłogowego lub odpowiedniego 

urządzenia drenażowego. Urządzenie drenażowe powinno być niższe od odpływu wody z 

urządzenia. 

Upewnij się, że wąż doprowadzający wodę jest prowadzony pochylając się w dół i pozwól wodzie 

płynnie wypłynąć.  

 



UWAGA: 

 

Jeśli funkcja ciągłego spuszczania wody nie jest używana, należy wyjąć wąż spustowy z odpływu i 

podłączyć gumową zatyczkę z powrotem do odpływu wody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONSERWACJA 

 

Osuszacz należy wyłączyć i wyjąć wtyczkę z gniazdka elektrycznego przed czyszczeniem. 

 

1. Oczyścić kratkę i obudowę 

Używaj wody i łagodnego detergentu. 

Nie należy używać wybielaczy ani środków ściernych. 

 Nie rozpylać wody bezpośrednio na urządzenie główne. Może to spowodować porażenie prądem 

elektrycznym, pogorszenie izolacji lub rdzewienie urządzenia. 



Kratki wlotowe i wylotowe powietrza łatwo się brudzą, dlatego należy użyć odkurzacz lub szczotka 

do czyszczenia. 

 

 

 

 

2. Oczyścić pojemnik 

 

Co kilka tygodni czyścić wiadro, aby zapobiec rozwojowi pleśni i bakterii. Częściowo napełnij 

pojemnik czystą wodą i dodaj trochę łagodnego detergentu. Umyć, opróżnić i wypłukać. 

 

UWAGA: Do czyszczenia nie należy używać zmywarki do naczyń.  

 

3. Oczyścić filtr powietrza 

 

Filtr powietrza za kratką przednią należy sprawdzać i czyścić przynajmniej co 30 dni lub częściej, 

jeśli to konieczne. 

 

UWAGA: NIE PŁUKAĆ ANI NIE WKŁADAĆ FILTRA DO ZMYWARKI 

 

  Aby usunąć filtr: 

 Wyciągnąć pojemnik na wodę. 

 Chwycić zatyczkę filtra i lekko wcisnąć ją, aby wyjąć ją z uchwytu filtra, a następnie wyjąć filtr w 

dół.  

Oczyścić filtr ciepłą wodą z mydłem. Przed wymianą przepłukać i pozostawić filtr do wyschnięcia. 

Nie czyścić filtra w zmywarka do naczyń. 

Włożyć filtr do urządzenia, następnie lekko wcisnąć zatyczkę na filtrze i przesunąć filtr do góry.  

 

UWAGA: NIE WOLNO używać osuszacza bez filtra, ponieważ brud i kłaczki zatykają go i 

zmniejszają jego wydajność. 

 

4. Jeżeli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas 

 

Po wyłączeniu urządzenia należy odczekać jeden dzień przed opróżnieniem pojemnika. 

Oczyścić urządzenie główne, pojemnik i filtr powietrza. Zawinąć przewód i związać go taśmą . 

Przykryć urządzenie plastikowym workiem. 

Urządzenie należy przechowywać w suchym, dobrze wentylowanym miejscu. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Swan Products Ltd. oświadcza, że produkt ten jest zgodny z następującymi przepisami 

dotyczącymi produktów, zgodnie z następującą dyrektywą (dyrektywami): 

 

2014/30/UE. Dyrektywa EMC (dyrektywa w sprawie kompatybilności elektromagnetycznej) 

2014/35/UE. Dyrektywa LVD (dyrektywa niskonapięciowa) 

2011/65/UE. Dyrektywa RoHS (dyrektywa w sprawie ograniczenia stosowania substancji 

niebezpiecznych) 

 

GWARANCJA 

 

Ten produkt jest objęty gwarancją przez 2 lata od daty zakupu. Jeśli jakakolwiek usterka powstała z 

powodu wadliwych materiałów wykonania, wadliwe produkty muszą być zwrócone do miejsca 

zakupu. Zwrot lub wymiana jest w gestii sklepu, 

Obowiązują następujące warunki: 

Produkt musi zostać zwrócony sprzedawcy detalicznemu wraz z dowodem zakupu. 

Produkt musi być zainstalowany i użytkowany zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej 

instrukcji obsługi. 

Może być używany wyłącznie do użytku domowego. 

Nie obejmuje zużycia, uszkodzeń, niewłaściwego użytkowania lub części eksploatacyjnych. 

Swan Products Ltd. ponosi ograniczoną odpowiedzialność za przypadkowe lub wynikowe straty lub 

szkody. 

 

UTYLIZACJA URZĄDZENIA 

 

Urządzenia oznaczone pokazanym tu symbolem nie mogą być wyrzucane do śmieci 

domowych. Stare urządzenia elektryczne i elektroniczne, takie jak ten, należy 

utylizować oddzielnie. Dyrektywa WEEE, wprowadzona w sierpniu 2006 roku, 

stanowi, że wszystkie urządzenia elektryczne muszą być poddawane recyklingowi, a 

nie składowane na wysypiskach.  

 

 

Zgodnie z rozporządzeniem UE 517/2014, R134A jest gazem cieplarnianym fluorowanym zgodnie z 

protokołem z Kioto. Jego potencjał w zakresie globalnego ocieplenia (GWP) wynosi 1430. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


